

Los propósitos, y la realidad

Muchos creen que hacer una labor de partido es hacer una labor por la guerra y por la causa revolucionaria. Nada más falso ni más perjudicial. La hipertrofia de un partido no asegura sus planes hegemónicos, porque el resultado final no será obra de un sector de la opinión y de la acción antifascista, sino de todas las fuerzas que aportan su entusiasmo a la causa popular.

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 276

MIÉRCOLES 30 DE JUNIO DE 1937

SE REANUDAN LOS COLOQUIOS INTERNACIONALES

Inglaterra y Francia están dispuestas a sustituir a Alemania e Italia en el control naval, para no prestarse al juego fascista del chantaje

Formidable reacción de nuestras fuerzas en el Norte

Una nota de la reunión del Subcomité de No Intervención

Se trató del control naval y de la retirada de los "voluntarios"

Italia niega que haya enviado más soldados a España

Londres, 29.—Esta noche se ha facilitado un comunicado oficial de la reunión del Subcomité de No Intervención. Se da cuenta de que el representante de Italia hizo la siguiente declaración: "El embajador de las autoridades de Valencia en Londres publicó recientemente un comunicado que contenía alegatos extravagantes sobre un desembarco reciente de soldados italianos en España. Quiero declarar que ni un solo voluntario italiano ha salido de mi país para España desde que el Comité declaró el embargo sobre los voluntarios".

Después el Subcomité examinó la situación relativa al control naval. El presidente, por encargo de Gobierno británico, hizo una declaración, en la

que dió cuenta de las proposiciones que los Gobiernos francés e inglés han decidido someter al Comité, en virtud de las cuales están dispuestos a asumir el control naval del conjunto en las costas españolas, y en principio están de acuerdo para nombrar observadores neutrales a bordo de los buques que participen en las patrullas. Estos Gobiernos están de acuerdo para decidir que Inglaterra sería responsable del control en la zona costera que se halla bajo el dominio del Gobierno español y que Francia e Inglaterra se repartirían el control de la zona situada actualmente bajo el dominio de Franco, sobre unas bases que examinarían ambos Gobiernos e inevitablemente la mayor parte de estas costas serían incluidas en la zona francesa.

Los representantes de Bélgica, Checoslovaquia, Suiza y U. R. S. S. acogieron favorablemente la proposición franco-británica.

Durante el intercambio de impresiones que siguió, los representantes de Alemania e Italia, aunque afirmaron que estaban dispuestos a transmitir la proposición a sus Gobiernos, indicaron que harían fuertes objeciones en principio a toda proposición que se basase en el necesario equilibrio para asegurar la imparcialidad absoluta del control. Indicaron que sus Gobiernos habían decidido aconsejar a sus nacionales que colaboraran en el control como observadores, que dimitan sus cargos.

Al final, todos los representantes se comprometieron a someter inmediatamente a sus Gobiernos la proposición presentada

al Comité por los Gobiernos francés y británico, y pedir instrucciones.

El segundo punto del orden día era el proyecto de retirada de los no españoles que combaten en la guerra de España. Lord Plymouth declaró que el Gobierno inglés consideraba a esta cuestión como una de las más importantes y urgentes y que tenía grandes deseos de ver avanzar este asunto lo antes posible.

El representante de Francia declaró que con objeto de iniciar el procedimiento para la repatriación, su Gobierno sugería que se concertasen acuerdos para retirar inmediatamente de España a todos los extranjeros prisioneros o heridos de guerra.

Después de una breve discusión se acordó que en la nueva reunión del subcomité, que se celebrará el viernes, se examinarán de nuevo las dos cuestiones: control naval y retirada de los voluntarios.

El camarada Cobarro, Gobernador interino

Por disposición del ministro de la Gobernación se ha encargado, interinamente, del Gobierno Civil de la provincia, nuestro querido camarada Jesús Cobarro Gómez, secretario general de la Casa del Pueblo de Murcia.

El camarada Cobarro no representa en tan importante puesto a una organización determinada. Nunca, como ahora, puede afirmarse que el gobernador civil representa al Frente Popular. Las organizaciones obreras tienen el deber de aumentar su celo en el cumplimiento de las obligaciones impuestas por los acontecimientos de nuestra guerra, ya que quien hoy ocupa el más alto lugar oficial de nuestra provincia es un obrero cien por cien, un obrero revolucionario y antifascista, que ha dedicado a la causa del pueblo sus mejores esfuerzos. Las organizaciones republicanas, estamos seguros de ello, colaborarán con las restantes entidades políticas y sindicales del Frente Popular para que la gestión encomendada a nuestro compañero se realice regularmente.

Nosotros nos atrevemos a asegurar que el Gobierno Civil será, mientras Cobarro desempeñe su alto cargo, el Centro oficial que no sabe de partidismos ni de sectas. Las disidencias políticas, los pleitos internos, no repercutirán en los actos gubernativos.

La Murcia antifascista tiene derecho a esperar mucho del nuevo gobernador. El gobernador civil tiene derecho a esperar mucho de los verdaderos antifascistas, que no vacilarán en aportar todo su entusiasmo revolucionario, en íntima colaboración con el nuevo representante del Gobierno de la República.

NUESTRA LUCHA saluda al gobernador de la provincia y le ofrece, como a sus antecesores que no se salieron del marco de sus atribuciones, su apoyo incondicional.

EL GOBIERNO TRABAJA

Importantes decretos de Justicia, Defensa Nacional y Hacienda

Se está concertando con la Unión Soviética un arreglo comercial

Valencia, 29.—La "Gaceta" publica un decreto de Justicia disponiendo que en el plazo de ocho días los Ayuntamientos devolverán a los Juzgados Municipales los Registros Civiles. Los matrimonios celebrados ante los alcaldes quedan convalidados.

Un decreto de Defensa Nacional dispone obligatoriamente la organización de la defensa pasiva contra ataques aéreos. Se constituirán Comités provinciales y locales, de los que formarán parte un médico, un farmacéutico o químico y un representante de la Prensa. En cada localidad se constituirán equipos de especialistas sanitarios y de trabajo. Los gastos deberán ser soportados por los beneficiarios de esta defensa.

Por un decreto de Hacienda se rehan los derechos de Aduana a las mercancías originarias de la U. R. S. S. y en el preámbulo se dice que el tratamiento comercial que se observa, contrasta notablemente con las facilidades y buena voluntad demostradas por la Unión Soviética, que arrojando todos los peligros y allanando todas las dificultades que puedan presentarse, procura, por todos los medios, suministrar a España cuantos artículos son precisos para su subsistencia.

Se dice también que está en vías de llegar a feliz término un arreglo comercial con Rusia.

Se dice también que está en vías de llegar a feliz término un arreglo comercial con Rusia.

FRENTE DE EUZKADI

En el frente vasco prosigue la lucha tenaz, que presenta ahora un aspecto muy favorable al Ejército republicano

Santander, 29.—En los frentes vascos y a causa del mal tiempo, apenas se ha operado. Se registró una pequeña operación, por iniciativa de los rebeldes en los sectores de Valmaseda y Somorrostro. En Valmaseda, el enemigo voló enormes cantidades de elementos sobre nuestras posiciones del Alto de la Cruz. Tan impetuosa fue la avalancha, que después de unas horas de verdadero derroche de heroísmo, las tropas republicanas tuvieron que replegarse. El mando leal ordenó después una contraofensiva que se inició con intensa preparación artillera. Lanzadas después nuestras tropas al ataque, el enemigo fué desalojado del Alto, y esta noche quedaba ya en nuestro poder y se fortificaba convenientemente.

Merece destacarse el detalle de que en las jornadas en que la aviación enemiga no puede actuar, los facciosos no logran adelantar ni un palmo de terreno. Demuéstrase con ello que nuestra infantería es superior a la de ellos. En Somorrostro, el enemigo intentó desplegar sus fuerzas hacia nuestras posiciones, pero se le repelió con tal energía que se vió obligado a retroceder cien metros más atrás de sus primeras posiciones.

Ayer y hoy nuestras fuerzas, además de contener los ataques de los extranjeros, han producido al enemigo un quebranto enorme con muchas bajas.

Los maquiavelismos facciosos al descubierto Pretenden producir incidentes con las flotas del control para atribuirnos después la causa

Tres minas halladas en el lugar donde habitualmente se estacionaba un buque británico

Valencia, 29.—El jefe de la base naval de Almería ha comunicado al ministro de Defensa Nacional que unos pescadores encontraron a unas 10 millas de la costa tres minas submarinas.

El comandante de un submarino que salió a bordo del guardacostas "Mompedor" comprobó que no se trataba de minas, sino de los escandallos de las mismas, de lo que se deduce que al arrastrarlas se cortó el cable de unión, yendo las minas a la deriva.

que con motivo del accidente al destructor británico "Hunter" ha llevado a cabo el personal de la base, habiendo observado que dicho barco ejercía la vigilancia del control en lugar preciso donde han sido encontradas estas minas. Esto demuestra una vez más la tendencia que tienen las flotas al servicio de los fascistas de procurar que surjan incidentes achacándonos después a nosotros la causa de los mismos.

Esta comunicación ha sido remitida por el ministro de Defensa al encargado de Negocios de la Gran Bretaña.

VISADO FOR LA CENSURA

Un héroe más



En los frentes de Toledo, después de nueve meses de lucha, ha caído nuestro camarada Lázaro Campuzano Alcolea.

Es un compañero más que la guerra nos arrebató. Fundador de la Juventud Socialista Unificada en Archena; su entusiasmo por la causa popular, sólo puede compararse a su heroísmo en los frentes de batalla, donde ha muerto tras de haber sido herido dos veces.

LOS FASCISTAS DE DENTRO En el arma de Aviación se descubre una organización de espionaje

Con condenados a muerte tres pilotos y un cabo conductor

Lérida, 29.—Se ha visto la causa sumaria contra varios fascistas introducidos en las filas del arma de Aviación.

Un individuo, llamado Acuña, cabo conductor, se dedicaba a convencer a los pilotos para que se pasaran al campo enemigo. Había sido afiliado a Falange. Se le ocupó una carta ofreciendo a Franco sus servicios.

El Tribunal ha condenado a muerte a Acuña, a los tenientes pilotos Rodríguez Nava y Fernández y sargento piloto Chamón.

Por las declaraciones de estos procesados se ha podido descubrir una vasta red de espionaje.

LA LUCHA EN EL CENTRO

LOS FACCIOSOS SE ESTRELLAN CONTRA LA INEXPUGNABLE MURALLA DEL EJERCITO POPULAR

Madrid, 29.—Los ataques enemigos en el sector del Jarama han decrecido bastante ante la inutilidad de sus intentos. El último lo realizaron esta

mañana y los fascistas tuvieron que retirarse dejando en el campo bastantes bajas y material de guerra.

La aviación rebelde voló esta mañana cuatro veces por dicho sector; pero, como siempre, las baterías antiaéreas obligaron a los aparatos facciosos a hacerlo a considerable altura.

En el sur del Tajo el enemigo intentó realizar un movimiento para poder unir sus flujos de dicho sector con el llamado de Extremadura. Utilizaron caudaloso material de guerra, pero, tras tropas, magníficamente parapetadas en el alto de los cerros de las sierras de Alarcón y Argallanes contruyeron el ataque, rechazando con energía al enemigo.

MEJORAN NUESTRAS LINEAS EN CASI TODOS LOS FRENTE DEL CENTRO

Madrid, 29.—La tranquilidad ha continuado esta tarde en todos los frentes cercanos a la capital. En La Marañosa atacó hoy el enemigo con menos violencia que en días anteriores. Después de contenido el ataque nuestras fuerzas contraatacaron, obligando a los facciosos a un rápido repliegue.

En el sur del Tajo nuestras fuerzas han mejorado sus posiciones en las inmediaciones de Toledo y en la sierra de Alarcón. En el norte de Guadalajara se arrojan a las faccias algunas trincheras.

Partes de guerra

Calma en casi todos los frentes excepto en Euzkadi, donde nuestras fuerzas, en energicos contraataques, causan quebranto al enemigo

CENTRO.—Sin novedad. Se pasaron a nuestras filas dos soldados.

ESTE.—El enemigo atacó algunas de nuestras posiciones del Alto Aragón, sin conseguir los objetivos que se propuso.

Se han presentado cuatro soldados evadidos del campo faccioso.

NORTE.—Vizcaya.—Nuestras fuerzas contraatacaron reiteradamente en el cerro de la Cruz, consiguiendo apoderarse de dicha posición.

En el contraataque, las fuerzas de la República causaron gran quebranto al enemigo. Este atacó con insistencia Zalla, sin conseguir avanzar nada.

SUR.—En las últimas horas de la jornada pasada fueron mejoradas nuestras posiciones de la Peña de la Mata. Esta operación se realizó con bajas vistas para el enemigo.

En los demás frentes, sin novedad.

A las diez de la noche fué facilitado el siguiente parte de Aviación:

"Hoy, a mediodía, fué bombardeada con eficacia por nuestros aviones la estación del ferrocarril de Aranda de Duero."

Hay "verdades" que en ninguna parte penetran mejor que en las cabezas mediocres porque están hechas a su medida

CATALUÑA

LA C. N. T. EXPLICA SU ACTITUD

Barcelona, 29.—La C. N. T. ha facilitado una nota sobre la crisis, en la que dice que cuando creían resuelto el problema político se encuentra con la lista del nuevo Gobierno, en la que se incluía un consejero sin cartera para lo que la C. N. T. no había dado su aval, habiendo, por el contrario, impugnado dicha fórmula desde el primer momento. Por lo tanto, se ha manifestado al presidente Companys que la C. N. T. no puede resignarse al papel a que se la quiere reducir.

COMPANYS EXPLICA TAMBIÉN EL INCIDENTE

Barcelona, 29.—A las 6'30 de la tarde, el señor Companys se dirigió a Cataluña por radio, explicando la tramitación de la crisis. Dijo que desde el comienzo de ella se tuvo el propósito de dar entrada a personalidades de prestigio representativas de la cultura catalana. La C. N. T. manifestó su oposición, pero en siguientes reuniones ya no insistieron en la negativa. Ahora, el incidente no viene a promover una crisis, por cuanto el Gobierno no se había constituido, pero nos obliga a variar el plan para la formación del mismo y hacerlo con la rapidez que las circunstancias exigen.

—Me han visitado—dijo—dos delegados de la C. N. T. para entregarme un comunicado en el que se dice que no admitiendo consejeros sin cartera, sus consejeros no tomarán posesión de sus cargos. Les he invitado a que reflexionaran, pero más tarde me han notificado que mantienen ese criterio. Terminó diciendo:—Basta, catalanes! El nuevo Gobierno es del Frente Popular y está constituido así (lee la lista que publicamos en otro lugar). Hago apelación a todos para que le prestéis vuestro apoyo.

LA DECLARACION DEL NUEVO GOBIERNO DE LA REPUBLICA

Barcelona, 29.—Desde las siete hasta las ocho y media estuvo el Gobierno reunido en Consejo, facilitándose a la salida una referencia en la que se dice

que el Gobierno lamenta la ausencia de un sector de las fuerzas antifascistas y espera que éste colaborará, no obstante, en los deberes que los actuales momentos imponen.

El Gobierno subordinará todos los intereses públicos y privados al interés supremo de ganar la guerra. Se dispone además a una colaboración íntima con el de la República para conseguir la victoria contra el fascismo. Fiel a su propia representación, consolidará las conquistas de la revolución y no regateará medios para que puedan disfrutar de ellas los trabajadores y campesinos. Declara que será inflexible contra todos los que ejecuten actos de sabotaje en la labor de economía y de la guerra y sancionará a todos los que rehuyendo el cumplimiento de sus deberes perturben la vida de Cataluña y la unidad del frente antifascista.

LA "SOLI" ENCONTRABA BIEN EL GOBIERNO POR LA MAÑANA

Barcelona, 29.—"Solidaridad Obrera" publicó esta mañana, junto con los nombres que integraban el Gobierno constituido anoche, un editorial en el que se expresa su conformidad y elogia la rapidez con que había sido resuelta esta crisis, en contraste con la lentitud de otras.

ACCION CATALANA NO FIGURA EN EL GOBIERNO

Barcelona, 29.—Acción Catalana ha declarado que no está representada en el Gobierno, aunque forme parte de él el doctor Bosch Gimpera, el cual no ostenta otra representación que la suya personal.

LO QUE DICE PÓZAS

Barcelona, 29.—El general Pózas ha manifestado a los periodistas que el enemigo ha intentado recuperar algunas posiciones de las que perdió estos últimos días en el sector del frente de Jaca, sin conseguirlo, pues nuestras fuerzas rechazaron energicamente todos los ataques y consiguieron dominar a los fasciosos.

SIGUE LA LIMPIEZA

Barcelona, 29.—La Policía ha encontrado en la barriada de Horta, bombas y fusiles y anoche detuvo a 159 indeseables.

Declaraciones de Muñoz de Zafra

Es preciso acelerar la traída de aguas a Cartagena y otras localidades de la provincia

El delegado interino del Gobierno en la Hidrográfica, camarada Muñoz de Zafra, nos ha hecho las siguientes declaraciones:

—El problema de la traída de aguas potables a Cartagena ha venido ocupando mi atención desde bastante tiempo, por considerarlo de importancia extraordinaria. Empecé a estudiar las posibles soluciones que ocupaba la presidencia del Ayuntamiento cartagenero, y, ahora, como diputado por la provincia y como delegado en la Hidrográfica, quiero realizar cuanto humanamente sea posible para satisfacer las aspiraciones de nuestra población hermanada.

—Habiendo observado la lentitud actual con que se realizan las obras, he pensado que lo procedente era ganar tiempo interesificándolas, para lo cual no existe nada más efectivo que la incorporación de la Mancomunidad Hidrográfica de Canales del Taibilla a la Confederación, ya que este organismo, por ser de la máxima importancia, cuenta con mayores presupuestos y disponibilidades para acelerar la traída de aguas que el que actualmente viene realizando estos proyectos por sus propios medios.

Es evidente—nos dice Amancio— que al efectuarse la incorporación se acelerarían con la máxima rapidez los trabajos que vienen efectuándose, y con ello evitáramos a numerosos pueblos de la provincia, a quienes afecta en igual intensidad la rapidez de las obras, que continuarán desahucándose años y más años hasta ver cumplidos sus proyectos.

Agrega el delegado que ha dado cuenta de sus proyectos a la Dirección técnica, la cual lo ha recogido con gran cariño, prometiendo emitir informe a la mayor brevedad.

En su momento oportuno—advierte Muñoz de Zafra—, tanto el director técnico, como yo, daremos cuenta a la Mancomunidad de mi proyecto, ampliando y defendiendo mis diversos puntos de vista, ya que ambos somos partes integrantes de ese organismo.

Por último, nuestro camarada nos advierte que la única orientación que le guía en sus propósitos es acelerar las obras con la máxima rapidez, pues beneficia y afecta a grandes poblaciones de la provincia. La Confederación—finaliza—dispone de medios económicos que serían distribuidos en estas obras importantísimas para el vecindario y para el Estado.

Parecía que había Gobierno, pero no lo había. A última hora, la C. N. T. desiste de colaborar en el Gobierno y se constituye otro sin representantes suyos ¿Será el definitivo?

Barcelona, 29.—Cuando está tardíban a tomar posesión de sus cargos varios consejeros del nuevo Gobierno, los representantes de la C. N. T. dijeron que no estaban conformes con la constitución de aquél y que se retiraban. En consecuencia, el señor Companys habló por radio manifestando que había constituido un Gobierno del Frente Popular, que era el siguiente: Presidencia: Companys. Gobernación y Sanidad: Sbert. Hacienda: Tarradellas. Cultura: Pi y Suñer. Trabajo y Obras Públicas: Vidiella. Economía: Comorera. Abastecimientos: Serra Famiés. Agricultura: Calvet. Justicia: Bosch Gimpera.

GOBIERNO CIVIL

LUBIÑO, EN VALENCIA

Ayer informaron a los periodistas de que el camarada Lubiño había salido para Valencia acompañado de una Comisión en la que figuraban José Antonio Méndez y López de Goicoechea, para resolver, en la Ciudad del Turia, un asunto del Frente Popular.

Ayer, a las cinco de la tarde, tomó posesión de su cargo el nuevo gobernador civil de nuestra provincia, nuestro querido camarada Jesús Cobarro Gómez, que da sido nombrado interinamente para ejercerlo por disposición del ministerio de la Gobernación.

Asistió al acto el alcalde, camarada Piñuela.

Juventudes Socialistas

Unificadas RADIO OESTE

Por la presente nota se convoca a los camaradas del Comité de la célula de Estudiantes, para una reunión que tendrá lugar el próximo jueves día 1, a las diez en punto de la noche.

Dada la importancia de los asuntos a tratar se ruega a los camaradas asistan con puntualidad.—El secretario de Organización.

Se cita a todos los camaradas secretarios que componen este Radio para el día 30 del actual, a las ocho y media en punto de la noche, en nuestro domicilio social.—El secretario de Organización.

RADIO JOSE ALEGRIA (ESTE)

Se cita a todos los camaradas pertenecientes a la célula (Henry Barbusé) número 4, a la reunión que tendrá lugar el viernes día 2, a las ocho de la noche, en nuestro domicilio social, Durruti, 9. Se ruega la puntual asistencia para no llevar a cabo las oportunas acciones.—El Comité.

Se cita para el jueves, día primero de julio, a las ocho y media de la noche, a todos los camaradas componentes del Comité de Radio, para tratar asuntos de gran importancia.

COMEDORES DE ASISTENCIA SOCIAL

NÚMERO PREMIADO ATZE: 40

EXTRANJERO

¿AMENAZA JAPONESA? Tokio, 29.—Un periódico dice: "Si los Soviets no evacúan voluntariamente las islas que forman parte del territorio del Manchukuo será necesario emplear la fuerza."

UNA RECLAMACION DIPLOMATICA DEL JAPON

Tokio, 29.—El ministro de Negocios Extranjeros ha encargado al embajador en Moscú que proteste ante el Gobierno soviético por la ocupación de dos islas en el río Amour por las tropas soviéticas.

LO QUE DICE EL "DAILY HERALD"

Londres, 29.—El "Daily Herald" ataca violentamente a italianos y alemanes y habla de las maniobras y chantajes a que se entregan las dos dictaduras.

Dice que si éstas firman el acuerdo propondrán como precio para su aceptación de plan franco-ingles: Primero, el reconocimiento "de facto" del "Gobierno" de Franco. Segundo, el reconocimiento del estado de guerra entre "los dos" Gobiernos. Tercero, el reconocimiento del derecho de beligerantes de "las dos partes".

SE REANUDAN LOS CABILDEOS EN LONDRES

Londres, 29.—A las once de la mañana se reunió el Subcomité de No Intervención. Los embajadores de Alemania e Italia llegaron juntos en el coche del primero.

La reunión terminó a la una menos cinco. Se acordó reunirse nuevamente el viernes próximo.

Extraoficialmente se sabe que lord Plymouth insistió en que los Gobiernos interesados contesten rápidamente a la proposición franco-británica, destinada a asegurar el control de la costa oriental española, y pague que los representantes alemán e italiano se opusieron a todo proyecto que no mantenga el equilibrio entre las potencias firmantes del acuerdo.

El viernes los delegados tendrán en su poder las instrucciones de los Gobiernos a quienes representan.

EL GOBIERNO FRANCES QUIERE APLAZAR EL DEBATE SOBRE POLITICA EXTERIOR

París, 29.—Esta mañana, en la reunión del Consejo de ministros, quedó aprobada la declaración ministerial que presentó el presidente.

Delbos dió cuenta de que el Gobierno se propone pedir a la Cámara el aplazamiento de la interpelación sobre política internacional.

EL GOBIERNO FRANCES SE PRESENTA ANTE EL PARLAMENTO

París, 29.—El jefe del Gobierno ha leído esta tarde en el Parlamento la declaración ministerial.

Se explica el desarrollo de la crisis y la firme decisión de mantener el Frente Popular, y conservar la paz y el progreso social. Prosigue la línea de conducta del anterior Gabinete en política exterior y permanecer fiel a las amistades particulares de Francia y a la Sociedad de Naciones. Estar siempre dispuesto a abstenerse de toda amenaza, pero no tolerar tampoco ninguna. Mantener las fuerzas defensivas que protegen la seguridad de la patria y no tolerar ningún ataque a la nueva legislación social.

Se anuncia que el nuevo ministro de Hacienda presentará a la Cámara un proyecto de importancia capital, concediendo al Gobierno los poderes necesarios para obrar con toda rapidez, con objeto de reprimir los abusos de la especulación.

Presentada la cuestión de confianza en la Cámara quedó otorgada aquélla al Gobierno por 393 votos contra 124.

MADRID

PROXIMA REUNION DEL COMITE NACIONAL DEL PARTIDO SOCIALISTA

Madrid, 29.—En breve se reunirá el Comité nacional del partido Socialista para examinar, entre otras cuestiones, la relativa a la pasada crisis ministerial y las relaciones con el partido Comunista, para que la fusión de ambos partidos resulte factible a su debido tiempo.

EL EJERCITO DEL CENTRO SE DIRIGE A LOS COMBATIENTES VASCOS

Madrid, 29.—Los jefes políticos y militares del Ejército del Centro ha hecho público un manifiesto dirigido a los defensores de Bilbao y Euzkadi, diciendo que la entrada de las tropas extranjeras en la irrvicta villa no les ha deprimido, sino que ha aumentado su indignación y la voluntad de aplastar a los traidores que han

LA SITUACION NOS ES FAVORABLE EN ESTE FRENTE

Alcañiz, 29.—Los últimos días han sido de escasa actividad en estos sectores.

La aviación enemiga realizó vuelos, pero no bombardeó. Una personalidad militar nos ha dicho que la situación nos es favorable, y que las últimas operaciones en las cercanías de Huesca fueron de simple tanteo y no una ofensiva a fondo.

POCA ACTIVIDAD

Barcelona, 29.—El comunicado de la mañana del Ejército del Este dice: "Cañones de la artillería enemiga de Carrascal sobre el pueblo del mismo nombre, sin consecuencias por nuestra parte. El enemigo ha presionado nuestras posiciones del puerto de Osoria, habiendo sido contenido por nuestras fuerzas."

VALENCIA

CONFERENCIAS DEL DOCTOR NEGRIN

Valencia, 29.—El jefe del Gobierno ha conferenciado detenidamente por separado con los ministros de Gobernación, Agricultura e Instrucción pública y con el comisario general de guerra, camarada Álvarez del Vayo.

DECISIONES DEL PLENO DE REGIONALES DE LA C. N. T.

Valencia, 29.—El Comité Nacional de la C. N. T. ha facilitado las decisiones del Pleno de Regionales celebrado el día 26.

Entre ellas, figura la de no prestar colaboración al Gobierno, abogar por la constitución de otro en el que estén representados todos los sectores que luchan por ganar la guerra y conceder un voto de confianza al Comité Nacional para que siga la propaganda hasta plasmar en realizaciones las aspiraciones apremiantes de la organización.

SE REUNE LA COMISION PARLAMENTARIA DE REGIMEN INTERIOR

Valencia, 29.—En la reunión celebrada esta mañana por la Comisión de Régimen Interior del Parlamento se trató de la instalación del Congreso.

Sucesos y denuncias

PARTE DE LA COMISARIA GUBERNATIVA

Una denuncia de Ricardo Pravia

Ricardo Pravia Ciosa denuncia por malos tratos de obra a Luis Jiménez Mateo. ¡Cómo las gasta Roque!

Federico Fereceto Ferrer denuncia por malos tratos de obra a Roque Alburquerque Urrea.

Agueda Iglesias denuncia a cuatro familiares.

Agueda Iglesias Herranz denuncia por malos tratos de obra a Joaquín Martínez, a la esposa y a dos hijas del mismo, que le produjeron lesiones.

Avenencias femeninas

Carmen Santiago Carrillo denuncia por malos tratos de palabra a Clotilde Damas González.

Escándalo a dúo

Joaquín de Castro Gestoso y Valentina Beviñan Miñones, han sido denunciados por riña y escándalo.

PARTE DE LA COMISARIA MUNICIPAL

Por la guardia municipal han sido impuestas en el día de ayer las siguientes denuncias por los conceptos que a continuación se expresan:

Por vender en mal estado de conservación

Antonio Torrecillas Sabater, de Churra, por vender en el establecimiento de

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy, desde las cinco y media a las doce y media, la grandiosa obra Fox, hablada en español, CABALGATA. (La película del siglo).—Mañana, "El carnet del partido".

CENTRAL CINEMA

Hoy, desde las cinco a las diez y media, el intrigante drama en español, EL LOBO HUMANO, por Warner Oland.

El viernes, "Marido y mujer", por Conchita Montenegro.

CINEMA INIESTA

Hoy, desde las cinco y media a las doce y media, gran éxito de la original comedia cómica, hablada en español, ASES DE LA MALA PATA, por Stan Laurel y Oliver Hardy.

Lo que hace Andrés Marín

Andrés Marín Hernández, por no suministrar la ración correspondiente de alubias y azúcar a dos carnets pertenecientes al establecimiento de su propiedad.

Mercedes Marín cobra de más

Mercedes Marín Fernández, dueña de la caseta número 29 de la Plaza del Plano, por vender el kilo de limones a 20 céntimos más caro del precio fijado en la pizarra.

José Rodríguez explota en el peso

José Rodríguez Martínez, por tener en su establecimiento de la calle de Marañón Padilla una pesa de kilo y otra de medio kilo con falta de 60 y 20 gramos de falta.

También abusa Rodríguez Ortega

Angel Rodríguez Ortega, por tener en su establecimiento de la calle de Cánovas del Castillo una pesa de dos kilos con falta de 45 gramos.

FRENTE SUR

La Universidad murciana regala una biblioteca a los combatientes

Baeza, 29.—Una representación de la Universidad de Murcia, integrada por los profesores Alcázar y Pérez Xambo, ha entregado al Comisariado de Guerra del Ejército del Sur, y para los combatientes del mismo, una nutrida biblioteca.

Con este motivo se celebró en un teatro de Ubeda un acto, en el que intervinieron el comisario, inspector del Ejército del Sur, Fernández Ballésteros, y el decano de la Universidad de Murcia, Cayetano Alcázar, y el alcalde de Ubeda, quien prometió la cesión de un local para la instalación del Hogar del combatiente.

El profesor Alcázar disertó con palabra emocionada y gran acierto sobre el sentido de la libertad a través de la Historia de España, haciendo un recorrido de todas las guerras por nuestra independencia, desde Numancia hasta la que vivimos, pasando por la de los Comuneros, el motín de Esquilache y el Dos de Mayo, aludiendo a la batalla de Bailén y al sentimiento de libertad e independencia de la

provincia de Jaén entonces y ahora. El Hogar del combatiente será pronto instalado y en distintos puntos de la inmediata retaguardia del frente Sur.

CONCEJO MUNICIPAL DE MURCIA

COMISION DE ABASTOS

ACEITE

Con referencia al precio del aceite que ha de venderse hoy en los establecimientos a los que se les repartió ayer, esta Comisión ha de hacer público para conocimiento, tanto de los comerciantes, como para sus clientes, que éste deberá ser vendido exclusivamente a los clientes que figuran en sus listas o que han sido autorizados por el Negociado de Abastos posteriormente, y al precio de tasa, o sea a 2,70 litro, rogando al público denuncia la infracción de la tasa.

Para aclarar a dichos comerciantes que ayer se proveyeron del aceite por nuestro conducto, determinados conceptos relacionados con la adopción de esta medida, se les cita para que acudan al Sa-

HEMORRÓIDES, curación por Electrocoagulación, Dr. García Pérez. — Plaza de la Cruz, 3.

Eduardo Martínez Ramírez

DE LA INDUSTRIA DE PELO DE PESCA
HA FALLECIDO, A LOS 60 AÑOS DE EDAD

Su desconsolada esposa, doña Angeles López Alvarez; hija, doña Angeles; hijo político, Luis Ibáñez Sárnico (director del Banco Español de Crédito en Callosa del Segura); nietos, Eduardo, María Luisa, Luis y Francisco; hermano, José; hermana política, doña Josefa Martínez Juárez; sobrinos, primos, y demás familia,

Al conmemorar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les ruegan asistir a la condición del cadáver que tendrá lugar esta mañana a las diez y media, desde su domicilio al Cementerio Municipal, por lo que les anticipan las gracias.

Murcia, 30 de junio de 1937.

CASA MORTUORIA: PLAZA GONZALEZ CONDE, 8.